Tema 10. YnipaBJjieHHe NIPOEKTAMH

AHanu3 «u3IepKKUA-BBITOJBD) VS. aHAIN3 «U3AEPKKHU-PE3YIbTATY. Y UET U3IEPIKEK
npoekra. [Ipodiiema BerOopa pazmepHocTH. [Ipo0OieMbl, CBSI3aHHBIE C PACUETOM
OyaylIuX BbIrOA NpoekTa. JJIMCKOHTUpOBaHKHE OyAyIIMX BBITOJ IpoekTa. Uucras
npusegeHHas croumoctb (UIIC) u BHyTpeHHss craBka goxonnocta (BCJI)
npoekta. AHHyUTeThl. @yHKIuu [1C u IIIT npu pacuere aHHyUTETOB B
nporpamme Excel. TIpoGiiema prcka mpu MoAroTOBKE M peann3anun mpoekra. Kak
MOKHO «00CUUTATh)» PUCKH.

PaGoune MmaTepuabl o Teme «Y IPABJICHHE MIPOEKTAMU»

ITpoekT — m000€ yrnpaBIeHUYECKOE PELIEHUE, U3/IEPKKHU U BBITOJbI KOTOPOT'O PacTsIHYThI BO
BpPEMEHU

Cno’XHOCTH TPOEKTUPOBAHUSL:
- Pacuer neHeXHBIX (MM MHBIX) U3AEPIKEK U BBITOJ]
- VYuder ¢axTopa BpeMeHU
- Yder HeonpeAeIeHHOCTU U pUCKa

[TpoGieMbl BBIOOpA HOPMBI JUCKOHTA:

- A c kakoi ckopocTtsio poc BBII?
- A Kak pacTeT 3KOHOMHKa Ballero peruoHa?
- A moxer iu Bam npoekT ObITh O0Jiee ycrelieH, 4eM CpeTHECTaTUCTUYECKUI?

ITogymaiiTe 0 CpeTHECTaTUCTUYECKOM «HAMBHOM» HHBECTOPE

IIpobGaema:

Ha cTpoutenscTBo KMHOTEATpa IUIAHUPYETCA NOTPATUTh 36 MITH. pyOiieil. Uepe3 CKOJIbKO JIeT
IPOEKT ce0st OKYIUT, €CIIM CTaBKa KpeJuTa cocTaBiisieT 8% ro/l0BbIX, @ KHHOTEATp MPUHOCUT
€XerogaHo 4 MiH. py6uieil npuObUIM B KOHLIE KX0T0 TO/a.

Pemrenne:

VYcnoBue okynaeMocTH Oyner
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IMPOCKT «KI/IHOTCan» ceOs OKYIIUT




